## 賞金振込みのご案内

鈴鹿サーキットでは、獲得されました賞金は全て銀行振込みとさせていただいており、エントラントの皆様から事前に銀行 口座のご登録をお願いしております。

登録方法は、下記欄に指定の銀行口座を**明確に**ご記入の上、大会事務局 (FAX 059-378-3625 レース終了後から2日以内) までご提出ください。

個人名義の口座へお支払いする場合には、源泉税をお預かりし、その差額をお振込みします。源泉徴収票(支払調書)を後日送付させていただきますので、送付先住所をご記入ください。

※個人の方については、「報酬の支払調書作成事務」の為に、マイナンバー(個人番号)を収集させていただきますので、ご理解ご協力をお願い申し上げます。

お預かりした貴殿の住所などの情報は、賞金振込、源泉徴収票(支払調書)作成などに限定使用させていただき 税務年度末を持って破棄処分させていただきます。

## 振込先申請

クラス	ゼッケン	フリガナ				
		チーム ドライバー				
問合先住所			携带: TEL: FAX:			

## 賞 金 振 込 先

(※いずれかり	こチェック)		
銀行	信金		
信組	農協	支品	与
労金	その他		
※いずれかにチェックしてください。		※いずれかにチェックしてください。	
普通預金口座 · 当座預金口座		法人口座 ・ 個人口座	
口座番号 No.	フリガナ		
	口座名		
源泉徴収票送付先位	主所 ※個	固人口座の方のみご記入ください。	
〒			
		携带:	
		TEL ( –	
氏名:		FAX ( ) –	

